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Odbudowa drég gminnych zniszczonych przez powédz wg zadan :

Zadanie nr 1 . Odbudowa drogi gminnej Stepina-Rozlewnia Wod-Mastyj
w km 0+245 — 0+565 ;

Zadanie nr 2 : Odbudowa drogi Chytréwka-Zajchowski-Czech- Jaszczurowa
w miejscowosci Stepina w km 0+000 — 0+284 — Etap |
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Podstawa nakiadu, opis pozycji, wyliczenie ilosci robdt Ilosc ‘Krot.‘ Jedn.
Odbudowa drdg gminnych zniszczonych przez powddZ wg zadan
I. Zadanie nr 1 : Odbudowa drogi gminnej Stepina-Rozlewnia Wéd-Mastyj w km 0+245 - 04565
1. KNR 231/103/4
Mechaniczne profilowanie i zageszczanie istniejzcej nawierzchni zwirowej -
(réwniarka, walec).
320,00*3,60 = 1 152,0
1 152,0 ~1 152,00 m2
2. KNNR 6/107/1
Wyrdwnanie istniejace]j podbudowy tluczniem kamiennym sortowanym, zageszczanym
mechanicznie o gr. Sredniej 10 cm na nawierzchni po zageszczeniu z zaklinowaniem
klincem i1 miatem kamiennym. UWAGI : Norma zuzycia kruszywa 2,47 t/m3.
320,00*3,20*0,10 = 102,4
102,4 ~102,40 m3
3. KNNR 6/108/2 (1)
Mechaniczne wyrdwnanie podbudowy mieszanka mineralno-bitumiczna - betonem
asfaltowym 0/16 dla KR2 z transportem mieszanki samochodami samowyladowawczymi 5-10
t (2,5 cm po zageszczeni, tj. 62,5 kg/m2).
320,00*3,00*0, 0625 = 60,0
60,0 ~60,00 t
4. KNNR 6/309/2 (4)
Nawierzchnie z betonu asfaltowego 0/12 dla KR2, grubo$¢ warstwy sScieralnej po
zageszczeniu 4 cm z transportem mieszanki samochodami samowyladowawczymi 5-10 t
320,00*3,00 = 960,0
960,0 ~960,00 m2
5. KNNR 6/112/5
Utwardzenie pobocza kruszywem naturalnym, warstwa po zageszczeniu 12 cm.
2*320,00*0,30 = 192,0
192,0 ~192,00| 1,20|m2
II. Zadanie nr 2 : Odbudowa drogi Chytrdwka-Zajchowski-Czech- Jaszczurowa w miejscowosci Stepina w km 0+000 -
0+284 - Etap I
1. KNR 231/103/4
Mechaniczne profilowanie i zageszczanie istniejzcej nawierzchni zZwirowej -
(réwniarka, walec).
284,00%4,20 = 1 192,8
1 192,8 ~1 192,80 m2
2. KNNR 6/107/1
Lokalne wyrdwnanie istniejace]j nawierzchni kruszywem tamanym stabilizowanym
mechanicznie wraz z zaklinowaniem.
30,00 = 30,0
30,0 ~30,00 m3
3. KNNR 6/107/1
Wyrdwnanie istniejace]j podbudowy tluczniem kamiennym sortowanym, zageszczanym
mechanicznie o gr. Sredniej 15 cm na nawierzchni po zageszczeniu z zaklinowaniem
klincem i1 miatem kamiennym. UWAGI : Norma zuzycia kruszywa 2,47 t/m3.
284*3,30*0,15 = 140,58
140,58 ~140,58 m3
4. KNNR 6/108/2 (1)
Mechaniczne wyrdwnanie podbudowy mieszanka mineralno-bitumiczna - betonem
asfaltowym 0/16 dla KR2 z transportem mieszanki samochodami samowyladowawczymi 5-10
t (2,5 cm po zageszczeni, tj. 62,5 kg/m2).
284,00%3,00*0, 0625 = 53,25
53,25 ~53,25 t
5. KNNR 6/309/2 (4)
Nawierzchnie z betonu asfaltowego 0/12 dla KR2, grubo$¢ warstwy sScieralnej po
zageszczeniu 4 cm z transportem mieszanki samochodami samowyladowawczymi 5-10 t
284,00%3,00 = 852,0
852,0 ~852,00 m2
6. KNNR 6/113/5
Utwardzenie pobocza kruszywem tamanym stabilizowanym mechanicznie wraz z
zaklinowaniem, warstwa gérna, po zageszczeniu 17-cm (analogia)
2*284,00*0,60 = 340,8
340,8 ~340,80] 1,70|m2




